
 

 

4 klasei 

 

1. Voverė paslėpė riešutus  trijų medžių drevėse. Pirmo ir antro medžio drevėse paslėpė 96 riešutus, 

antro ir trečio drevėse – 156, o pirmo ir trečio – 132 riešutus. Kiek riešutų voverė paslėpė kiekvieno 

medžio drevėje? 

 

2. 95 puslapių knygos storis (be viršelio) yra 5 mm. Kokio storio yra 665 puslapių knyga? 

 

3. Surašykite skaičius didėjimo tvarka: 2,41 m      235 cm       2,39 m       23,5 m        2,45 m       24,5 cm 

 

4. Po ganyklą vaikščiojo avys ir žąsys, iš viso  50 galvų ir 140 kojų. Kiek buvo avių ir kiek – žąsų? 


